

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 26.08.2015		№	10/56
	г Кирово-Чепецк		

О присвоении почетного звания «Почетный гражданин муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

Рассмотрев представление общественного совета по общемуниципальным наградам муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 06.08.2015 к награждению о присвоении почетного звания «Почетный гражданин муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, в соответствии с Положением «О наградах и иных формах поощрения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.10.2008 №12/122, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Присвоить Глызиной Нине Николаевне почетное звание «Почетный граждании муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за многолетний труд, создание Музея Боевой Славы, организацию поисковых отрядов и большой личный вклад в гражданско-патриотическое воспитание молодежи города Кирово-Чепецка.
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.В.Крешетов